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- Es gilt das gesprochene Wort - 



Platz 10: 

Barut Hotel Lara Resort Spa & Suites 

(Türkische Riviera, Türkei) 

Dieses luxuriöse Haus bietet mehr als beeindruckende 

Architektur und exzellenten Service: Nämlich die allseits 

bekannte herzliche Gastfreundschaft der Barut-Familie. Die 

seit mehreren Jahrzehnten in den eigenen vier Hotels 

erworbenen Erfahrungen wurden im jüngsten Projekt ideal 

umgesetzt. Der große Wissensschatz sowie das richtige 

Händchen im Umgang mit den Gästen liefern den Erfolg. Im 

Sommer 2005 eröffnet, wird das Barut Hotel Lara Resort Spa 

& Suites jetzt bereits mit dem zweiten TUI Holly in Folge 

ausgezeichnet. Die weitläufige Gartenanlage mit den 

imposanten Pools, die hervorragende Küche und der 

ausgezeichnete Wellnessbereich wurden von den TUI Gästen 

mit sehr guten Noten bewertet. Herr Ahmet Barut und Herr 

Levent Barut, Kompliment! Ich gratuliere Ihnen recht herzlich 

zu diesem Erfolg und bitte Sie zu mir auf die Bühne. 
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Platz 9: 

Hotel La Résidence des Cascades 

(Soma Bay, Ägypten) 

Nachdem der Robinson Club und das Sheraton Hotel viele 

Jahre die einzigen „Bewohner“ der Halbinsel waren, konnten 

sie vor vier Jahren einen neuen Nachbarn aus der gleichen 

Eigentümerfamilie begrüßen. Das Premium-Hotel La 

Résidence des Cascades bietet exzellente Voraussetzungen 

für anspruchsvolle Wellnessfans und Golffreunde. Und es hat 

damit nicht nur die Gunst unserer Gäste inne, sondern auch 

aus dem Stand einen Platz unter den ersten Rängen der TUI 

Holly Hitliste. Herzlich Willkommen in so guter Top Ten-

Gesellschaft! Ich freue mich sehr, Herrn Robert Fellermeier 

(Area Manager Soma Bay) zu dieser hervorragenden Leistung 

gratulieren zu dürfen. Bitte kommen Sie zu mir auf die Bühne. 
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Platz 8: 

Hotel Lanka Princess 

(Beruwela, Sri Lanka) 

Unglaublich: Bereits zum achten Mal unter den Holly-

Gewinnern und in diesem Jahr dann auch noch auf einem 

hervorragenden achten Platz. Lassen Sie mich eine kurze 

Anekdote erzählen. Das Hotel Lanka Princess verfügt über 

zwei Restaurants: ein spezielles Ayurveda-Restaurant und 

eines mit westlicher Küche. Diese beiden Restaurants sind mit 

einer Brücke über den Hotelgarten verbunden. Und wenn 

dann Ayurveda-Gäste schummeln, Heißhunger auf etwas 

Süßes verspüren und zum Dessert ins westliche Restaurant 

schleichen, müssen sie über genau diese Brücke. Daher wird 

diese Brücke in Kennerkreisen auch die „Seufzer-Brücke“ 

genannt. Seufzen müssen wir hier an dieser Stelle aber 

überhaupt nicht. Wir wollen es lieber nicht versäumen herzlich 

zu gratulieren. Herr Max Kreutzer (Inhaber), bitte nehmen Sie 

bei mir auf der Bühne Ihre Auszeichnung entgegen. 
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Platz 7: 

Travel Charme Kurhaus Binz 

(Rügen, Deutschland) 

Bereits seit 2003 hat das Travel Charme Kurhaus Binz jedes 

Jahr einen der begehrten TUI Hollys gewonnen und wurde in 

2005 sogar zum weltweit besten Hotel gewählt. Auch dieses 

Jahr ist es wieder unter den Top Ten und wird in seinem 

Jubiläumsjahr mit der Auszeichnung des aktuellen TUI Hollys 

glänzen. Jubiläumsjahr deshalb, weil das traditionsreiche Haus 

auf Rügen im Jahr 2008 seinen 100. Geburtstag feiert. Herr 

Walter Neumann (Geschäftsführung), wir gratulieren Ihnen 

und der Direktion des Kurhaus Binz, Herrn Thomas Tonndorf 

mit seiner Reservierungsleiterin Frau Elke Endrikat und dem 

Marketingverantwortlichen Stefan Thomsen, recht herzlich zu 

dieser herausragenden Leistung und dem fünften TUI Holly. 

Bitte kommen Sie zu mir auf die Bühne. 
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Platz 6: 

Finca Son Trobat 

(Mallorca, Spanien) 

Kommen wir zu einem weiteren Newcomer in dieser Runde. 

Erstmalig dabei und gleich unter den Top Ten: Die Finca Son 

Trobat war jahrhundertelang ein landwirtschaftlicher Betrieb, 

bevor sie 1986 von der Familie Servera-Brunet übernommen 

wurde. Im Jahr 2000 hatte der heute auch anwesende Senior 

Miguel Servera-Blanes die Idee, aus dem Gehöft ein Hotel zu 

machen. Heute haben die Leitung seine Tochter Antonia 

(heute ebenfalls anwesend) und ihr Mann Andreu inne. In 

gemeinsamer Arbeit haben beide innerhalb weniger Jahre aus 

dem idyllisch gelegen Hotel mit 25 Zimmern eines der 

beliebtesten Ferienhotels gemacht und die Herzen der TUI 

Gäste im Sturm erobert. Ich gratuliere recht herzlich und 

freue mich, Ihnen, Seniora Antonia Servera-Brunet und Senior 

Miguel Servera-Blanes, hier auf der Bühne Ihren ersten aber 

hoffentlich nicht letzten TUI Holly überreichen zu dürfen. 
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Platz 5: 

Hotel Villa Heine 

(Harz, Deutschland) 

Der TUI Holly für ein Hotel in der ehemaligen Villa eines 

Fabrikanten? Und dann noch aus dem Stand in die Top Ten. 

Wie ist das möglich? Ganz einfach, durch den Geschäftssinn 

von Herrn Ulrich Nitsch. Denn am Anfang dieser 

Erfolgsgeschichte steht ein Unternehmer der sein Geld 

eigentlich mit etwas ganz anderem verdient, nämlich mit der 

Produktion von Lebensmitteln. Und als Herr Nitsch dann 

eines Tages aus seinem Bürofenster in Halberstadt schaute, 

war dort die leider immer stärker verfallene aber doch sehr 

schöne Fabrikantenvilla von Friedrich Heine, dem 

Firmengründer, zu sehen. Herr Nitsch überlegte nicht lang: 

dieses historische Schmuckstück konnte man nicht dem 

Verfall überlassen. Er kaufte es 1998 und machte daraus das 

heutige Hotel Villa Heine. Gratulation zu dieser tollen 

Geschäftsidee an Ulrich Nitsch (Inhaber) und natürlich zum 

ersten TUI Holly, den ich heute Tochter Silke Erdmann-Nitsch 

(Geschäftsführerin) überreichen darf. Bitte kommen Sie zu 

mir auf die Bühne. 
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Platz 4: 

Hotel Albergaria Dias 

(Madeira, Portugal) 

Im letzten Jahr auf Platz acht, ist das Hotel Albergaria Dias 

beim diesjährigen Ranking ganze vier Plätze nach vorn 

gesprungen. Das persönlich geführte Haus verfügt nicht nur 

über eine Spitzenlage in der reizvollen Altstadt Funchals, 

sondern es erreicht auch bei den TUI Gästen regelmäßig 

Spitzenwerte. Als eingespieltes Team pflegt die Familie Dias 

einen sehr engen Kontakt zu ihren Gästen. Gemeinsame 

Abendessen mit den Urlaubern sind keine Seltenheit. Die 

Gäste danken diese persönliche Behandlung mit dem TUI 

Holly. Ich gratuliere Sofia Cunha und Joao Sabino Dias, die 

mit ihrem herausragenden Engagement unsere Gäste immer 

von Neuem begeistern und darf die beiden auf die Bühne 

bitten, um ihren nunmehr fünften Holly in Empfang zu 

nehmen. 
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Platz 3: 

Hotel Delphin Deluxe Resort 

(Türkische Riviera, Türkei) 

An einem der südöstlichsten Punkte der türkischen Riviera 

gelegen, überzeugt das Haus der Hoteliers-Familie 

Cömertoglu seit Eröffnung 2001 mit ständig hervorragenden 

Leistungen. In der mit sehr großem persönlichen Engagement 

von der Eigentümerfamilie geführten Anlage wird nichts dem 

Zufall überlassen. Sie wohnen selbst im Hotel und haben so 

stets im Blick, dass alles zur Zufriedenheit der Gäste verläuft. 

Dieser besondere Einsatz zum Wohle unserer Gäste beschert 

der Familie Cömertoglu nun bereits den fünften Holly für das 

Hotel Delphine Deluxe Resort. Kompliment an Herrn Tolga 

Cömertoglu. Ich gratuliere Ihnen recht herzlich zum 

hervorragenden dritten Platz unter den Top Ten und möchte 

Sie gerne zu mir nach vorne bitten. 
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Platz 2: 

Villa Chiquita 

(Mallorca, Spanien) 

Und nun, meine Damen und Herren: Auf nach Mallorca, 

geografisch gesehen in den Südosten der Baleareninsel in die 

Zone Colonia Sant Jordi zur Villa Chiquita. Diese stilvolle Villa 

liegt nicht nur nahe des Traumstrandes Es Trenc, sondern 

bekommt auch traumhafte Gästebewertungen. Kurzum: Die 

Villa Chiquita verfügt einfach über das gewisse Flair, um beim 

TUI Holly 2007 ganz vorne mitzuspielen. Das zeigt auch der 

Ansturm unserer Gäste, denn ob Sommer ob Winter, die Villa 

Chiquita ist immer ausgebucht. Gratulation zu dieser 

herausragenden Leistung und einem grandiosen zweiten Platz. 

Ich freue mich sehr, Antonio Vicens (Miteigentümer) und 

Gattin Lidia Ester Garcia bereits zum dritten Mal in Folge den 

TUI Holly überreichen zu dürfen. Darf ich Sie zu mir auf die 

Bühne bitten. 
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Platz 1: 

Seaside Grand Hotel Residencia 

(Gran Canaria, Spanien) 

Kommen wir zum heutigen Spitzenreiter des Abends: Mit der 

Auswahl der heutigen Location könnte man glatt von einem 

Heimspiel für den diesjährigen TUI Holly Gewinner 

sprechen … 

Aber lassen Sie mich ganz von vorne beginnen: Seit dem 

Frühjahr 2000 trotzt ein ganz besonderes Kleinod unter den 

Hotels Gran Canarias dem Klischee von Massentourismus. Das 

Seaside Grand Hotel Residencia, Flaggschiff der Seaside-

Kette. Inmitten einer 1000-jährigen unter Naturschutz 

stehenden Palmenoase im Süden der Insel gelegen, besticht 

das Fünf-Sterne-de-Luxe-Hotel durch seine 

außergewöhnliche Architektur, die durch den französischen 

Designer und Architekten Alberto Pinto im spanisch-

maurischen Stil gehalten wurde. 

Die "Residencia" (wie Kenner sie nennen) bietet eine 

geradezu familiäre Atmosphäre die durch erstklassigen, 

unaufdringlichen Service und die herausragende Gourmet 

Verpflegung abgerundet wird. First Class abschalten und 

wohlfühlen – damit lässt sich dieses Schmuckstück sehr 

treffend umschreiben. 
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Sie fragen sich jetzt, warum ich von einem Heimspiel spreche, 

wo wir doch hier in der Hansestadt sind und nicht auf Gran 

Canaria. Ganz einfach: Seaside Eigentümer Theo Gerlach liebt 

zwar die Sonne des Südens, ist aber von Haus aus ein 

Nordlicht mit Sitz in eben dieser schönen Stadt Hamburg. 

Herr Theo Gerlach, Herr Gregor Gerlach und Herr Robert 

Heitzig (Direktor), ich gratuliere Ihnen recht herzlich und darf 

Sie zu mir auf die Bühne bitten. 

 

Meine Damen und Herren, einen kräftigen Applaus für den 

TUI Holly Sieger 2007! 
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Schlusswort 

Das waren sie, die Top Ten aus dem Jahr 2007. Ich hoffe, Sie 

haben den Abend ebenso genossen wie ich. Es ist auch zum 

14. Mal eine ganz besondere Veranstaltung, die dank Ihnen 

allen von einer herzlichen Atmosphäre geprägt ist. Ich möchte 

an dieser Stelle aber auch nicht vergessen, mich herzlich bei 

unserer charmanten Moderatorin Christine Mühlenhof zu 

bedanken, die uns wie immer so nett und unterhaltsam durch 

diesen Abend geführt hat. Bleiben Sie bitte alle noch ein 

wenig bei uns und genießen Sie bei weiterhin interessanten 

Gesprächen Ihren Erfolg. 

 

Es war uns eine Ehre, an diesem Wochenende Ihr Gastgeber 

zu sein. 
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